
OTS - Múzeumok Éjszakája a Neumann János 120 jegyében, az 

Óbudai Egyetemen 

Budapest, 2023. június 20., kedd (OTS) - Az "IT evolúció" című technikatörténeti tárlat 

érdekességeivel, a világhírű magyar tudós életét és munkásságát felidéző 

plakátkiállítással, könyvbemutatóval, irodalmi témájú beszélgetésekkel és egy 

technikai újdonság, az iFace Digitális Tükör bemutatásával várja az érdeklődőket az 

Óbudai Egyetem a Múzeumok Éjszakáján. 

 

A Neumann János Informatikai Kar folyosóin megtekinthető lesz a ma már csak 

történelmi emlékeknek számító technikai csodák, valamint a tárgyakban megtestesülő 

informatikatörténeten túl azt a neumanni szellemiséget is felidézik, amely tudósokat és 

művészeket egyaránt magával ragad és inspirál. Itt lesz látható a CloudCasting Kft. 

technikai újdonsága, egy úgynevezett iFace Digitális Tükör, amelyen személyes 

üzenetek, hirdetések is megjeleníthetők, felváltva az eddigi képernyő-felületeket. 

Idén ünnepeljük Neumann János születésének 120. évfordulóját. A 

rendezvénysorozat az Óbudai Egyetemről indult az év elején. Az intézményen belül a 

Neumann János Informatikai Kar is aktívan részt vesz a szervezésben, az idén 55 

éves Neumann János Számítógéptudományi Társasággal közösen. Az egyetem 

többek közt képviseltette magát a tudós életét bemutató, egykori alma materében, 

majd a róla elnevezett technikumban megrendezett kiállításon, emlékfa ültetésen és 

számos más eseményen. 

Az információtechnológiai forradalom hátterében lévő fejlődést bemutató állandó 

kiállítást rendhagyó programok keretében lehet megtekinteni június 24-én 16.00 órától. 

Kutor László, az IT evolúció kiállítás létrehozója számos technikai különlegességgel 

várja az érdeklődőket, akik mindezek mellett Hargittai István és Hargittai Balázs 

"Idézhető Neumann" című kötetének bemutatóján, a tudós ihlette novella pályázatról 

szóló beszélgetésen is részt vehetnek. 

A részvétel ingyenes. 

Részletes program: 

https://muzej.hu/program/trendben-vagyunk-it-evolucio-kiallitas-2023-06-24t18-

00?fbclid=IwAR0dhsEfYWI440uhdbUR0M5zAZqdifNvUGcthc_jYJuusHMniDSAi28n

GNE 
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